

SZENTMIHÁLY EGYKORI ELISMERT SZAKEMBERE mostani keresztjevtényünk szereplője, aki 1910-ben született Magyarbolyon francia eredetű családból. A középiskolai tanulmányok befejezése után kitanulta szakmáját, majd segédként több helyen is dolgozott. Mestervizsgáját letéve önállósította magát, s Rákosszentmihályon nyitotta meg üzemét. Az egykori feljegyzések arról is tanúskodnak, hogy édesapja egykor községi jegyző volt. Neve, szakmájának és működési helyének megnevezése található meg keresztjevtényünk 1., 2. és 3. részében. A megfjitéseket augusztus 4-ig kérjük levelezőlapon beküldeni postacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 6. A helyes megfjítők között 1 asztali órát, valamint 5 ajándécsomagot sorsolunk ki.		2		Határozott névelő	Függőleges névelő	3		R
Béres, vesélytelen (angolul)		Vaske közpeli Sombathelyi szentkirály		KöS betűi A kocsiban van!		Dehogy! Elektronika névelő!		
Alkotás		Kendert bíró		Magyar király (1195-1204) legyőzött vel		Taktika-nez határ! Menyit ideje		
Minden		Vandorúzó német		Soha		Madár rögátás		
És		Szárszéd (tájkép)		Tudósra vándorló híres magyar szakhelye		Jelős (meggyőző, csalláros)		
Gali László		Team (am.)		Magyar gk. jelző		Patricia becsnye		
Nem kell több		Dolgokat sorba fűgess!		Köszönés		Galium		
A JF után jön		Működő		Vírus fákca lelet		Vasak, rossz		
Galamb		É						

Adamik Sándor nyugalmazott postaelőőr volt előző keresztjevtényünk szereplője, aki 1865-ben született Törökországban, majd tanulmányai befejezése után a Posta szolgálatába lépett Budapesten. A „nyugdíjas állásban” töltötte egész életét, s eközben a ranglétrán elérte az ellenőri fokozatot, s ekként vonult nyugdíjba 1917-ben. 1902-ben vették szentmihályon családi villájukat. A ref. egyház vagyonkezelő gondnoka és a község vezetőségének tagja volt. A kövérén szedett szavak voltak megtalálhatók keresztjevtényünk 1-3. részében.

Nyerteseink a következők: asztali órát nyert Márkusné Flórián Magdolna (XVI. Egyenes u.). Ajándécsomagot nyert Nagy Viktória (XVI. Dóra tér), Apró Andrásné (XVI. Wesselényi u.), Gellért Anna (XIV. Újvidék u.), Varga Gábor (XIV. Cserei u.) és Hollay Kálmán (Nagytarcsa, Szőlő u.). A nyeremények átvételének módjáról levélben küldünk értesítést. **Nyerteseinknek** gratulálunk, olvasóinknak további jó szórakozást és sok szerencsét kívánunk!

Konyhastúdió
Bp., X. Kerepesi út 73.
PLAZZA üzletház
(Posta és OBI mellett)
tervezés-kivitelezés
Lapszabászat
konyha, iroda és beépített
bútorok egyedi méretre
XVI. ker. Újszász u. 43.
Tel: 402-0042
www.sziu-butor.fw.hu

Fehér Dental
FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 3.)
Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

Stadionavató az Erzsébet-ligetben

Példa értékű eseményre került sor június 30-án Mátyásföldön. Aznap ugyanis az úgynevezett „Erzsébetligeti Fejlesztési Projekt” részeként átadták a nagyközönségnek a gyönyörűen felújított MLTC sportlétesítményt. Egy ilyen nem mindennapi eseményt pedig méltóképpen kell megünnepelni. A szervezők ennek érdekében mindent meg is tettek, és munkájukat siker koronázta. A megnyitó ünnepségre ugyanis olyan kiválóságokat sikerült elcsábítani, mint az Aranycsapat villámgyors jobbhátvédjét, az olimpiai bajnok és világbajnoki ezüstérmes Buzánszky Jenőt, a szintén olimpiai bajnoki címmel büszkélkedő egykori ferencvárosi legendát, Varga Zoltánt, a „Szőke Sziklát”, a Vasas kiváló hátvédjét, a későbbi magyar és török szövetségi kapitányt, Mészöly Kálmánt, illetve a Budapest Honvéd söprögőjét, a Mezeyválogatott meghatározó játékosát, Garaba Imrét. Jelen volt még a rendezvényen Krocskó József teniszező, a nyolc évvel ezelőtt a Davis-kupába bejutó magyar teniszválogatott egyik meghatározó tagja. A legnagyobb sztárnak azonban az Újpest FC labdarúgói bizonyultak, akik első szóra vállalták, hogy a mátyásföldi stadionavatón részt vesznek, és egy gálamérkőzést játszanak a BLASZ I-ben évek óta a kiesés ellen küzdő MLTC ellen. Ez utóbbi vendégek tiszteletére soha nem látott tömeg, körülbelül 1200-1500 néző látogatott ki a felújított sportlétesítménybe.

A teniszkлуб

A Mátyásföldi Lawn Tennis Club 1911-ben alakult. Az I. világháború alatt, illetve azt követően hét évig szünetelt az egyesület, majd 1921-ben újjáalakult. Kevesen tudják, de a Magyar Asztalitenisz Szövetség által kiírt első csapatbajnokságot 1925-ben az MLTC nyerte. 1928-ban és 29-ben a mátyásföldi klub a Lord



Kovács Péter polgármester és Buzánszky Jenő küzd a nemzeti színű szalaggal, balra Szemler István elnök

Rothermere által a vidéki teniszkлубok számára kiírt vándorkupa döntőjébe jutott, ahol mindkét-szer az Újpesttől szenvedett vereséget. A klubházat és a teniszpályákat 1930. június 29-én avatták fel. Az akkori „sztárvendég” dr. József Ferenc királyi herceg volt. Az ünnepség fényét még emelte, hogy ebben az évben az MLTC végre nyerte (a Szeged ellen) a tenisz Rothermere vándorkupát.

1937-ben kezdték építeni a klubház mögötti sportpályát. S bár az egyesületen belül valamikor sí, turisztika, kosárlabda, vízipóló, atlétikai szakág is működött, a fő profil mindig a tenisz, és később a labdarúgás volt. Az egyik legismertebb mátyásföldi teniszező Birkás György volt, aki pályafutása során sokszoros magyar bajnok, válogatott, Davis-kupa csapattag volt. A Belügy-minisztérium 1947. január 3-án oszlatta fel az MLTC-t (a klub és a tenisz sem volt összeegyeztethető a kommunista értékrenddel),

KAPUK
AUTOMATIZÁLÁSA
ÚSZÓ, TOLÓ, NYÍLÓ
KAPUK, KERÍTÉSEK
KÉSZÍTÉSE.
GARÁZSKAPUK BESZERELÉSE,
MOTORIZÁLÁSA GARANCIÁVAL.
Ingyenes helyszíni felmérés
TELEFON: 06 30/559-1674

BAU-STAU
MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
Egyedi szín, forma és méretválasztékban
rövid gyártási határidővel, falbontás nélkül is,
igény szerinti kőművesmunkával,
beépítéssel, szállítással
Szúnyogháló, redőny, relaxa,
külső, belső párkányok rendelhetők
Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253

rópai Unió pályázatán, és akkor a döntéshozók egyedüli fővárosi beruházásként, az erzsébetligeti fejlesztési terveket tartották a leginkább támogatásra érdemesnek. Az egymilliárd forintos unió támogatását az állam majd 400 millió forinttal egészítette ki, mely összegből (illetve az önkormányzat önrészből) 2007. december 31-i hatállyal a következő beruházásoknak kell megvalósulnia: meg kell épülnie a kétmezcementés uszodának, meg kell újulnia az MLTC klubháznak és a sportpályának, az Erzsébetligeti Színháznak (illetve a mellette levő egykori szovjet étteremnek), és a parknak. A projekt építése közel másfél éves meddő politikai csatározást követően 2006. végétől gőzerővel zajlik. A beruházások első üteme pedig 2007. június 30-án már be is fejeződött.

– A sportpályát október végén zártuk be – mondta Szemler István elnök –, majd azonnal meg is kezdődtek a munkálatok. A műszaki átadás két ütemben zajlott, először június 8-án a lelátó, és az alatta levő öltözők, majd egy héttel később a klubház átadásra került sor. Mi június 22-én vehettük a birtokunkba a létesítményt. Az ünnepélyes átadásra stílszerűen a 77 évvel ezelőtti klubház-átadással (majdnem) egy napon, június 30-án került sor.

EU-színvonalon eredeti

A közel 320 millió forintos beruházás során a kivitelező, az Exkluzív Bau Kft. egyrészt a külsőleg eredeti formájában felújította a klubházat, másrészt a unió szabványainak megfelelően akadálymentesítette (mozgásérzékeny, férfi és női öltözőket, vízvezetékcsatlakozásokat, illetve az elmúlt évtizedekben jócskán leamortizálódott). A klub elnöksége természetesen a tagsági díjakból befolyó összegből a kisebb javításokat elvégezte, de nagyobb beruházásra nem gondolhatott. Az önkormányzat azonban 2005-ben szerencsére úgy határozott, hogy részt vesz az Eu-

HITEL SAROK
Lakáslízing, Jelzáloghitel
Hitelkiváltás deviza alapra
Hitelk BAR listásoknak is!
Jármű, nagymotor, quad, lakókocsi, hajó, motorcsónak, 7.5 t. TGK, munkagép hitel
Teljes körű vagyon-, és jármű biztosításkötés, kedvező feltételekkel, akár halasztottan is
Autókölcsonzés
már 3900 Ft/nap-tól
1165 Budapest, Rákosi út 176.
T: 402-00-30, 06-70 311-7638

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Tel./Fax: 403-1900
06-30-491-3626
Vállalkozunk:
aszfalt- és betonburkolat készítésére
Öntött aszfalt 3cm vastagságig
3.000 Ft/m² + áfa
Útportalnitás mart aszfalttal
100 Ft/cm²

emelkedett), valamint a focipálya Újszász utca felőli oldalán található kislelátó felújítását. Ez utóbira nagyon is szükség volt, sőt a szervezők előrelátóan mobil lelátókat is építettek, hisz a június 30-i Újpest elleni mérkőzésre rengetegen kíváncsiak voltak.

Mecsekkel ünnepeltek

Az ünnepség valóban az esemény rangjához méltó volt. 15.30-kor felvezetésképpen először az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal dolgozói a kivitelező alkalmazottaival kiegészülve az MLTC öregfiúk ellen játszottak egy 2x30 perces barátságos meccset. Ez utóbbi gárdát olyan „idegenlégiósok” is segítették,



Gól előtti pillanat a hazai kapu előtt

mint Varga Zoltán olimpiai bajnok labdarúgó, vagy Rátónyi Gábor, Zugló korábbi polgármestere, a kertvárosi sport kht. vezetője. A mérkőzés a nagy meleg ellenére is közönségszórakoztató volt. Az MLTC öregfiúk második találatát különösen élményszamba ment. A játékban az amatőrök végig egyenrangú partnerei voltak a labdarúgóknak, ám végül a nagyobb rutin diadalmaszkodott, és a házigazdák 3-1 arányban megnyerték a meccset.

Eközben a teniszpályákon is egymást követték a bemutatómérkőzések. Ebben a sportágban a legnagyobb név kétségtelenül az egykori Davis-kupa csapattag Krocskó József volt, aki ugyan nem játszott (helyette az öccse, Krisztián lépett pályára), de elismerőleg szót a létesítményről. Hasonlóképpen nyilatkoztak a labdarúgópálya környékén gyülekező „hírességek” is. Közülük

NAPKÖZIS JELLEGŰ
NYÁRI LOVAS TÁBOR
a FAVORIT Lovardában
13.500 Ft-tól
+ étkezés igény szerint
Jelentkezés egész nyáron folyamatosan
Ulrich Györgynél: 06-30-966-9992
XVI. B. u. végén
www.favoritlovarda.uw.hu

TUNER SHOP & SERVICE
Autójavítás, szervizelés
Műanyag elemek, lökhárítók javítása
Műszaki vizsgára felkészítés
Biztosítási ügyintézés
Altalános alkatrész akció!
A nálunk vásárolt alkatrészek árából
10-30% kedvezményt adunk!
1144 Budapest, Fűredi utca 74-76. • Tel: 405-4867
Nyitva tartás: H-Cs 8-18-ig, P: 8-17 óráig



Telt ház az újonnan épített lelátón



Buzánszky Jenőnek jutott a legfontosabb szerep, aki Kovács Péter polgármesterrel és Szemler István MLTC elnökkel ünnepélyesen átvágta a klub utánpótláskorú játékosai által tartott nemzeti színű szalagot. Az Aranycsapat legendája ezt követően a nap fő attrakciójának számító MLTC – Újpest mérkőzés kezdőünnepségét is elvállalta.

A barátságos mérkőzésen a két csapat a következő összeállításban kezdett:

MLTC: Horváth Zoltán (Vas-tagh Zoltán), majd Kőrödi Sándor – Nagy Richárd (Molnár Zoltán), Laukó Péter (Nagy Gábor, majd Tóth Norbert), Szabó Zoltán (Gyánó Zsolt), Házi Szabolcs (Sztanka Gergely) – Marth Ádám (Szekély István), Farkas Béla (Nagy Tibor, majd Molnár Balázs), Nagy István (Turcsik Gergely), Wilhelm Csaba (Németh Kornél) – ifj. Szemler István (Tóth László), Freud Krisztián

Újpest FC: Balajcza (Williams) – Regedei (Kiss Z.), Vaskó (Bőjte), Vermes (Dvorschák), Sadjo (Füzi) – Li Do Kwon, Habi (Gulyás Máté), Foxi (Korcsmár Zs.), Radulovic (Nagy Olivér) – Rohai (Tisza), Rajczi (Kovács Z.)

A mérkőzés úgy indult, ahogy azt egy hazai élcsoport és egy amatőr csapat küzdelme előtt várni lehetett: az Újpest nagy

erővel támadott, az MLTC fogal-körömmel védekezett. Aztán a nyolcadik percben a lila-fehér alakulat, pontosabban a két évvel ezelőtti magyar gólkirály, Rajczi Péter egy védelmi hibát kihasználva gólt fejtett. Rajczi ezt követően még kétszer betalált, majd az Újpest új sztárjátékosa, a közép-afrikai Foxi rúgott két gyönyörű gólt. Az első félidő leg-szebb eseménye az öt gól ellenére egy kapufa volt, Foxi körül-belül 40 méterről emelt a hazai kapura, de a labda a felső lércőrl kipattant. Az Újpest a második félidőben már jócskán visszavett a tempóból, ám az MLTC semmi veszélyt nem jelentett a kapujára. Az élvonalbeli csapat az utolsó tíz percben azt a luxust is megengedte, hogy emberhátrányban játszott, ám gólt mégiscsak a lilák értek el. Tisza egy kezeses utáni 11-esből, majd Korcsmár egy szép fejesből szerzett újabb találatot. A 7-0-ra végződött mérkőzés úgy fejeződött be, ahogy az egy ilyen hírverő mérkőzésen lenni szokott: a nézők előzónlő-ték a játékerteret, és a játékosoktól autogramokat kértek, vagy közös fényképet készítettek az újpesti játékosokkal.

A mérkőzés krónikájához tartozik még, hogy a szünetben egy kisebb ünnepségre is sor került. Az MLTC 1995-ös születésű fiúkból álló csapata a Budapest-bajnokság kiemelt csoportjában (éppen az Újpest mögött) az előkelő 2. helyen végzett. Szép Ernő tanítványai (emlékszt meg a gyerekek nevét is: Jaradi Marcell, Dankó Gergő, Jónás József, Lendvai Benedek, Kutasi Bálint, Bíró Norbert, Domák Péter, Benedek Marcell, Bodó Zsombor, Drenyovszki Mihály, Varga Krisztián, Sella Domonkos) a szünetben Buzánszky Jenőtől, Mészöly Kálmántól, Varga Zoltántól és Garaba Imrétől vehették át a teljesítményükért járó ezüstérmeket. Az „Erzsébetligeti Fejlesztési Projekt” a stadionavatót követően is gőzerővel folytatódik. Június közepé óta tartanak a munkálatok az Erzsébetligeti Színházban, ahol a felújítás várhatóan szeptember közepén fejeződik majd be. A nyitásra oda is sztárvendégeket várnak: az Új Színház Szentiványi Álom című produkciója ugyanis immár évek óta az egyik legnépszerűbb színházi eseménynek számít a fővárosban. A park felújítása folyamatos, az uszoda pedig rohamtempóban épül, hiszen a műszaki átadásnak október végéig meg kell történnie. (Tarnai)